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Wat: 	Notulen ALV District Groningen-Drenthe
Waar: 	Zalenverhuur Sorghvliet, de Reede 1, Veendam
Datum: 25-04-2018
Aanvang: 19:30
Aanwezig:
Bestuur: Ulfert Wilkens, Derkje Bakker, Harrie Ploeger, Bert Schonewille , Pieter Potjewijd, Alexander Hulshof
Vertegenwoordiging van de verenigingen: Centrum, Harmonie (gn), Metropole, Spoorzicht, A.B.C. ’08, Trianta, B.C.D., Emmen ’65, Central, De Harmonie (ws), De Poedel, Bellevue ’66, WBC ’68, B.C.M. ’79, A. en O., De Zeven Wolden, K.W.W., ZBV, O.B.V., Biljardschool.nl, Old Inn, BC DNPP, BCV BC Valthermond, BV de Snikke.
De heer Keizerswaard. Dhr Sens
Afwezig:
Vertegenwoordiging van de verenigingen: G.B.C. (mk), BC Karambool (mk), D.V.K.V. (mk), Glimmen, Zuurdijk, Mireslyra, DBC Doezum, BC Ca-Ré (mk), BC 2000, Onder de Toorn, de Twee Oldambten, De oude Pastorie
De Heer Sluiter (mk) 
1. Opening 
De voorzitter Harrie Ploeger opent de vergadering. Hij bedankt een ieder voor het meedenken over de bezuinigingen en de nieuwe voorstellen, die later zullen worden behandeld. Ook verwelkomt hij Martin van Keizerswaard als nieuwe landskampioen en de heer Sens als nieuwe sponsor van het district. Vervolgens wordt er 1 minuut stilte gehouden voor de overleden biljarters in het afgelopen seizoen.
De heer Sens krijgt de gelegenheid om een toelichting te geven waarom hij de nieuwe hoofdsponsor is geworden. Hij hoopt op een langdurige samenwerking met ons district en presenteert de nieuwe, gecombineerde vlag. Deze zal aan de betrokken verenigingen worden uitgereikt.
2. Vaststelling van de agenda:
Er wordt een extra agendapunt ingelast m.b.t. de Nieuwe AVG. De agenda wordt vastgesteld.
3. Bespreking ingekomen stukken/mededelingen bestuur. 
Diverse stukken m.b.t. de nieuwe privacy wet. Zal verder in de vergadering worden besproken
Diverse bezuinigingsvoorstellen Zullen worden besproken bij punt 6.
4. Vaststellen Notulen ALV van 24-04-2017.
Uitstaand item van punt 6 is afgehandeld.
De hoogte van de reserves zal worden bepaald in het te maken beleidsplan.
Verslag wordt hiermee vastgesteld.
5. Jaarverslagen
- jaarverslag van het bestuur wordt vastgesteld. De harmonie (gn) maakt nog een opmerking m.b.t het Plan van Aanpak. Bestuur zal hieraan het komende jaar aandacht aan besteden.
- Jaarverslag PK wordt zonder commentaar vastgesteld
- Jaarverslag Arbiters wordt zonder commentaar vastgesteld. Trianta wil graag alle arbiters bedanken voor hun werk.
6. Financieel jaarverslag 2017 en begroting 2018
Begroting van 2017 in het verslag is anders dan de goedgekeurde begroting in de ALV. De vraag is of een goedgekeurde begroting kan worden aangepast gedurende het jaar. 
Antwoord is ja omdat het boekjaar en financieel jaar niet gelijk lopen. Het bestuur zal de mogelijkheid bekijken of de 2 administraties gelijk te kunnen laten lopen. 
De vergadering vraag of het bestuur een beleidsplan heeft om de gereserveerde bedragen van jubileum en jeugd te onderbouwen. Het antwoord is niet. In het komend jaar zal het plan geschreven worden.
Het verslag wordt hierbij vastgesteld
Ook de begroting wordt goedgekeurd
7. Verslag kascommissie
Leden kascommissie de heren Cees-Jan Stigter( GBC) en Folke Spakman (Harmonie gr)
Folke Spakman doet het woord namens de commissie. De commissie heeft geen onvolkomenheden gevonden. Alles zag er netjes en verzorgd uit.
De commissie vraagt de vergadering om de penningmeester decharge te verlenen wat ook gebeurt.
8. Benoeming nieuw lid kascommissie
De heren Spakman (Harmonie gr) en Saathof (Spoorzicht) hebben volgend jaar zitting. Als reserve wordt benoemd Egbert Doornbos van ABC ‘08 
9. Voorstel nieuwe bezuinigingen
Er ligt een aantal voorstellen op tafel t.w.
- Uitreiking medailles door de organiseerde vereniging i.p.v. lid ven het bestuur. Bespaard reiskosten
- Bezetting van de Arbiters van 100% naar 75%
- Geen vergoeding voor nationale voorwedstrijden
Te samen met de inkomsten van de nieuwe sponsoren komen we dan op een batig saldo.
De vergadering gaat unaniem akkoord met deze voorstellen waardoor de voorstellen m.b.t. verhogingen van diverse inschrijvingen en contributie van de baan zijn.

10.  11 en 12 Diverse voorstellen voor verhoging 
Zie punt 9
11.  Vervallen
12.  Vervallen

13. Districtsbestuur
Henk Vegter en Barry Verstegen hebben zich aangemeld als nieuwe leden van het bestuur. Henk als voorzitter en Barry als penningmeester.
Beide bestuursleden worden door de vergadering benoemd. 
Alexander Hulshof wordt benoemd tot 2e wedstrijdsecretaris PK
14. Pauze
15. Huldiging Nationaal kampioenen
Bert Schonewille huldigt de volgende nationaal kampioenen:
- Dhr. Martin van Keizerswaard , Libre klein Hoofdklasse en tevens promotie naar de extra klasse
Team A.B.C. ’08, Nederlands kampioen Kader
16. [bookmark: _GoBack]Wedstrijdwezen PK
Bert presenteert het wedstrijdrooster 2018-2019
Aanvragen NK-kampioenschappen voor 30 april 2018
PK-voorwedstrijden worden altijd bij de zelfde verenigingen gehouden. Om hier wat variatie in te krijgen zouden we de besturen van andere verenigingen moeten aanspreken. Taak van het nieuwe bestuur misschien.
Ons district heeft niet ingestemd met het spelen van PK’s met intervallen. Wij zijn niet het enige district die zich negatief hierover heeft uitgesproken
17. Wedstrijdwezen Teams
Harrie Ploeger vertelt dat er dit jaar 4 teams waren die een sponsornaam droegen. 
Er zijn dit jaar minder heffingen geweest.
De samenwerking met Biljartpoint is uitstekend. Iedereen is zeer tevreden in het gebruik van deze site.
Inschrijving teams  nieuwe competitie voor 27 juni 2018

Huldiging der kampioenen Teams:
C4
2e WBC 8
1e BC De Snikke 2
C3
2e ZBV
1e Old Inn 3
C2
2e BC de Snikke 1
1e BCM ’79 9
C1
2e Harmonie (w)
1e A.B.C.’08 2
B2
2e Biljartschool.nl 2
1e KWW  1
B1
2e DVKV 1
1e BCM ’79 5

A
1e BCM ’79 1

Damesteam 1, Noordnederlands damesteam (district)
Damesteam 2, BCM ’79 1
18. Arbitrage
De verenigingen worden bedankt voor het leveren van clubarbiters bij wedstrijden.
Declaraties graag in Excel-formaat terugsturen
Derkje is CEB arbiter geworden
Er zijn weer 6 examens geweest als clubarbiter. Er gaar er 3 door als districtartbiter.

19. AVG
Pieter legt het een en ander uit over de nieuwe Privacywet die eind mei van kracht wordt. Alle verenigingen hebben hiermee te maken die een eigen ledenadministratie voert en/of een eigen website beheerd. Richtlijnen en regels mede andere bijzonderheden zullen door het Hoofdbestuur KNBB worden opgestuurd.
20. Rondvraag
- Er wordt een vraag gesteld over de te dragen kleding van schrijvers en arbiters tijdens voorwedstrijden. Antw. Staat beschreven in het wedstrijdvademecum.
- Dhr. Smit van Metropool: Op de nieuwe arbiterslijst op de website staan geen telefoonnummers. i.v.m. de Privacywet moet even bekeken worden of dit mag.
- Uitslagen van de finales graag direct na de wedstrijden naar de wedstrijdsecretaris.
- Diverse complimenten over de nieuwe website.

Bert deelt de nieuwe vlaggen uit.
Harrie Ploeger wil graag een betere samenwerking tussen de OBV en het district. Dit gaat beginnen met een afspraak tussen de beide voorzitters.

Henk Vegter stelt zichzelf voor aan de vergadering en hoopt op een goede samenwerking.

21.  Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21:45 en nodigt iedereen nog even uit voor een drankje.
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